
SK Vavřinec – TJ Slavoj Vrdy 0:6 
K poslednímu utkání sezony jsme zavítali do Vavřince, kde jsme chtěli alespoň trochu 
napravit špatný výkon z minulého utkání s Vlašimí. Do utkání jsme nastoupili v sestavě 
oslabené o Pavla Šoupala a Romana Kristína, již však s uzdraveným Markem Líbalem. 
Sestava domácích doznala citelnějších ztrát. V zápase 1D-1D se ospalí domácí v prvním setu 
zahřívali, aby v druhém setu vyrovnali hru, za devítek však Míla Vach poslal svou patu deset 
centimetrů do autu a pohrdl tak možností zahrát si třetí set. Do zápasu druhých dvojic 
nastoupil za Vrdy Jan Schreiber s Karlem Filipem, kteří i přes ne příliš přesvědčivý výkon 
nakonec připsali na naši stranu další zápasový bod. V zápasech trojic si nejprve naše zkušená 
trojková sestava Jan Havránek, Jan Schreiber a Jan Vavřina lehce poradila s první trojicí 
domácích, posléze v zápase druhých trojic borci obou týmů moc nohejbalového umění 
nepředvedli a zde již odevzdaní domácí dokráčeli k další porážce. Také třetí dvojice se 
odehrála podle vrdských not, Jan Král s Markem Líbalem domácí “veterány“ přehráli hladce 
ve dvou setech a mohlo se lajnovat na singl. Do singlu naskočila tradičně naše opora se 
jménem Karel Filip a jeho výhra a zároveň ukončení utkání se všeobecně očekávalo. Jenomže 
domácí hráč byl proti, těžil hlavně ze svého výborného servisu, jehož příjem našemu hráči 
činil veliké problémy. Rychle se ujal vedení 8:3 a vypadalo to, že má první set v kapse. Karla 
ale v Čáslavi naučili hrát singl do konce, a tak s obrovským úsilím nakonec první set získal ve 
svůj prospěch! Ve druhém setu se náš hráč dostal do tuhé defenzivy,  naopak domácímu hráči 
tam „padalo“ téměř všechno a další zvrat již nepřipustil. Třetí set ovlivnilo nedorozumění, 
kdy se za stavu 7:8 z pohledu domácích ozvalo z jejich lavičky „time“, rozhodčí foukl a náš 
hráč v domnění „timu“ kopnul míč k rozhodčímu. Ten ale vysvětlil, že žádný time nepískal, 
nýbrž pískal do hry. Tedy stav 8:8 a nejhezčí moment celého utkání, domácí hráč v duchu 
fair-play kazí podání na 8:9. Tento stav již náš singlista přetavil ve vítězství. Celé utkání, 
trvající přibližně dvě hodiny, probíhalo v přátelské atmosféře za slunečného počasí 
v domácím areálu SK Vavřinec. Vrdy tak zakončily sezonu hladkou výhrou.  


